

г. Рязань

Мичуринский театр в го

Пестрые афиши, расклеенные по улицам рабочего поселка Александровский, извещают о гастролях Мичуринского городского драматического театра. Театр решил показать труженикам полей и ферм Ново-Деревенского района свой лучший спектакль «Дженни Герхард», инсценированный по роману Теодора Драйзера.

К восьми часам к районному Дому культуры подъезжали машины с людьми. Лучшие механизаторы, передовики ферм колхозов и совхоза приехали посмотреть спектакль.

С нетерпением ждали зрители начала спектакля. Многие читали увлекательный роман о трагической судьбе простой женщины в условиях капиталистического мира, но одно

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

АВР 1961

Газета №

ОСТЯХ У НОВОДЕРЕВЕНЦЕВ

дело читать, другое — увидеть все это на сцене.

Спектакль «Дженни Герхард» прошел с большим успехом, зрители наградили всех исполнителей щедрыми аплодисментами.

В. КОСТЯНОВА.